NMpakTnyeckan padbota Ne4
MpurotoBreHue pacTBOpPOB C onpeaerieHHON
MacCOBOW O0N1en pacTBOPEHHOro BelecTBa




MPUMEHEHWE PACTBOPOB

B meguunHe 1 goapmMokosnorum

° ,D,J'IFI NPUroToBJ1IEHUA JNEKAPCTB




B cenbckom xo3ancTBe ans NnogKkopMKu
PACTEHUU




B BbITY ANA KOHCEPBALMU OBOLLEMW,
®OPYKTOB




Llenb: NnpnrotoBnTh pacTtBop € 3aJaHHON MacCOBOU OONEN
PACTBOPEHHOIO BELLIECTBA.

PeakTuBbl: kpuctannmyeckas noBapeHHas conb - NaCl;

Boda —H,0
OGopyaoBaH

hélBa xummueckux 2. Becsl ¢ pa3HOBecamMu

CTaKaHAa




3. lUnaTtenb 4. CTeknaAHHasN
' ‘ nasjouka

5.MepHbIN
UMIMHAD




[TpaBuna paboTtbl ¢ NabopaTopHbIMMN BECAMU

1. YpaBHOBELLUMBAKOT BECHI.

2. Ha neByto YallKy BeCOB NOMELLLA0T B3BELLNBAEMbIN MPEOMET, Ha
npaByo pasHOBECKN. XMMNYECKNE peaKkTMBbI B3BELLNBAKOT HA YaCOBOM
cTekne, B 6rokce nnun Ha dbymare.

3. PasHoBechkl Hago cTaBUTb Ha NpaBylo HYallKy BECOB U HUKOrAa He KJ1aCTb
Ha 4HallKy BECOB pA4OM CO B3BELLIMBAEMbIM MNMpeaMeToOM.

4. PasHoBechl 6epyT TONMbKO NMUHLIETOM; OHW A0S KHbI HAXOANTBLCS Ha
yallKe BeCOB WX Ha CBOUX MecTax B ALLVKE.
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[MpaBmna namepeHusi 00 bEMa XKUAKOCTU C MOMOLLIbIO N3MEPUTENBHOIO
LuunuHapa

1.PaccmoTpuTte nameputenbHbIn uunmHap. OopaTtnte BHUMaHMe Ha ero
AerleHUs U NPpUMeHsIeMyro B HeM eAMHMLY O0bEMa.

2. OnpenenuTte UeHy AerneHust U3MepuUTeribHOro UMnnMHapa.
MpaBuno: Ytob6bl onpeaennTb LeHy AefneHusl, HY)XXKHO HauTu ABa
OnuXKanLmX LWTPUXa LWKasbl, OKOMO KOTOPbIX HanucaHbl YUCIOBbIe
3HauyeHus. 3aTeM U3 bonbLliero s3Ha4eHUs BblYeCTb MeHbLlee,
nony4YeHHoe YUcro pasgenuTb Ha YMcno aeneHun +1, HaxoaAaLWMNXCS

Mexay.

3.3Has ueHy aeneHus, onpepennte Kakom oobLeém Boabl BaM Heobxoanmo
HaNnTb.

4.MepenenTe Boay U3 cTakaHa Uy Apyroro cocyaa B UaMepuTernbHbIN
LMNnMHAP. ~

5.Mpun onpeaeneHnn NoNoXeHUs ypoBHS BoAbI rNas cneayer =~ P
HanpaBnNATb Ha TO AeneHue, KOTopoe coBnaaaeT C NJIOCKOMN = -
YacTbO NOBEPXHOCTU BOALI ( @ HE C €€ U3OrHYThbIM Kpaem). '
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m(B-Ba) = w(B-Ba) * m(p-pa)

m(H O) = m(p-pa) — m(B-

2 Ba)



[TpakTN4YeCKyo YacTb HAYHEM C MPOBEPKU 3HAHUI NpaBUI
Th, KOTOpble Ba)XHO MOMHWUTb NPW BbINONHEHNN PAbOTHI.

1) Henb3sa npoboBaTth BeLleCTBa Ha BKYC.

2) Henb3s bpaTtb BewlecTBa pykamum.

3) Ecnu B3sanu peaktnea 6ornblle, 4emM TpebyeTcH, HENMb3s
BbICbINaTh ( BbINMBaTb) 0OpaTHO B BAHKY (CKNSIHKY).

4) HioxaTb BellecTBa C OCTOPOXXHOCTHLIO.

5) PaboTtaTb akkypaTHO U BHUMATENLHO , cobrntoaas
NOPAOOK N OUCUUNSINHY.

6) ['lo okoH4YaHWIO paboTbl NPMBECTK B NOPSA0K paboyvee

MECTO .




[TpoBeanTE MbICITIEHHbLIVN SKCMEPUMEHT,
peLInB cneayoLLyo NPpakTUYECKYHo
3apauy:

B meduuyuHe ucrone3yrom mak
Ha3bleaeMbil ¢ghusuosiocu4yeckuu
pacmeop, ripedcmasrnsrouwuu

coboll 0,9%-HbIU pacmeop xsiopuda
Hampus e eode. Paccyumatme
0bbem 800bI U Maccy corsiu, Komopable
Heobxo0uMo 835imb 0151
rnpua2omoereHusi 0,2Kk2 makozo
pacmeopa. [lnomHocms 800b! 1000

e/n.



Xona paboThl
1.Paccuutante maccy TBEpLOro BeLecTBa,

Heobxoaumoro Ans NPUroToBI1IEHNA pacTBOpa B

COOTBETCTBUM C BalLMM BapMaHTOM 3adaHusl.

2.Ha Becax oTmepbTe paccynTaHHy Maccy TBEPLOro
BeLleCcTBa N NEPEHECUTE ero B XUMMYECKNN CTaKaH.
3.Paccuutante maccy Boabl, Heobxognumon angd
NPUroToBMEHNS pacTBopa.

4.C NOMOLLbI MEPHOIO UMAnHApPa oTMepbTe
BbIYUCIIEHHbIN OOBLEM BOAbI M MPUNENTE Ero K BELLIECTBY
B CTakaHe.

5.[NepemelunBasg cogepXMmMoe ctakaHa CTEKNSIHHOW
nano4ykon, ,obenTech NOSTHOro pacTBOPEHUS BELLLECTBA
B Boae. Tpebyembln pacTBOp roTOB.

6. Odbopmute pesyneraTsl paboThl.



BapuvaHT 1. [Mtoko3a npumeHaeTca B
MeauLUnHE Kak cpeaCTBO YCUINEHHOro
YrrieBO4HOMo NUTaHUS, Kak KOMMOHEHT
pasnnyHbIX KpoBE3aMeLLaoLWmnX 1
NPOTMBOLLOKOBbIX XXWOKOCTEN, NPU
OTpaBSIEHUSAX YrapHbIM ra3omM 1 aHUINHOM.
Onpepenute maccy roKo3bl, KOTOPYHO
NOSTyYUT NAUUEHT MPU MHBLEKLUN OLHOM
amnynbl 40%-Horo pacteopa oobemom 10

mn..[1NoTHOCTL pacTtBopa pasHa 1,54 r/mr.



MPOBEPKA

PelueHue:
[aHo:
m(p-pa)=10mn 1.m(B-Ba) = w(B-Ba) * m(p-pa) =0.4 * 154 . = 6,16 .
p(p-pa)=1.54r/mn 2.m(p-pa) = v(p-pa) * p(p-pa) = 10 mn « 1,54 r/mn = 15,4 r.

w(B-Ba)=40%
""""""""""""" 3.01BET : M(rntoKo3bl) = 6,16 T.




MTOTU YPOKA

NMPOOOITKUTE ®PA3Y:

1.CeroaHs g1 y3Han ...

2.4 nonyyun ...

3.bbino TpygHo...

4.4 noHan yTo...

5.Tenepb 4 Mmory...

6.4 Hayyuncs...

7.Y MeHA nosyyunoces...
8.YpoK nan MHe Ons XU3HMN...

9.MHe 3axoTenocs...



[lomaluHee 3agaHue

1.Paccuntatb 00beM BOAbI U MACCy CONMU . ;' 4
nepmaHraHara Kanua( MmapraHuoBKN) Sl v

Ons npurotoBreHns 200r 2% pacteopa. I, =t 5
NMPUMEHSAIOT AaHHbIN pacTBOP?

2.Ckonbko Tabnetok rmgponuputa (kaxxgasi 0,75r)
" BoAbl HeOB6XoaMMbI A npurotoBnenmnst 100r 3%
pacTtBopa? [ e npnmeHsieTca AaHHbIM pacTBOp?
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[lomaluHee 3agaHne

J]::-; HAHTA a W X
p m(p-pa) m(B-Ba)_ Zl(Bonbl)

1 2 ? 200 200
9 2 0,4 200 ?

3 200 0,2 ? ?

4 200 0,25 |? ?

5 ? 2 10 190
6 ? 0,1 5 ?

7 200 |30 ? ?

3 ? 0,17 |50 !

9 ? 0,2 80 ?
10 400 0,05 |? ?

1 ? 2 30 120
12 ? 0,13 |80 ?




